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HatypaapHoe 4uncao a aeAanrce

HAIIEAO Ha HATYPAABHOE YHCAO 0,

ECAH HATAETCA HATYPAABHOE .

YUCAO ¢ TAKOE, YTO CHPABEAAHBO
PABEHCTBO
=




HcAan  HaTypaAbHOE 4YHCAO a
ACAUTCSl HAIIEAO HA HATYPAABHOE
YUCAO b, TO YHCAO a HA3BIBAIOT
[l <pamnvirv uucna b, a gaucao b
derumesiem uucaa a. A%




HaszoBure Bce AEAUTEAN U KPATHBIE YHUCAA O
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HauMeHBITTIM ACATEAEM AFOOOTO|
HATYPAABHOTO YHCAA 7 :
ABASICTCS YHUCAO 1,




CpeAr 9uceA KPaTHBIX 4

HauboOIbULEZ0 HEm,

4 HAUuUMeEerRsUtee cC1b - 210 camMo
- YUuci0 a
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EcAmu KakAOe 13 JuceA a u b
AEAUTCS HAITEAO HA YHCAO A,

TO U CyMMa a + b TaKxKe
- AEATUTCS HAITEAO HA YHUCAO £
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EcAn HI 9HICAO ¢ 1 HU 9UCAO /
He 0e/971C8. Haye10 HA FTUCAO A,

TO UX (YMMa a + b MOXKET desumvca,
- A MOJKET U He 0e/Umbcs
HAITEAO HA YHUCAO £
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Ecam vrcAo a AeAnrTcs HAIIEeAO HA
YUCAO A,

4 UNCAO /) HE AEAUTCI HAIIEAO HA

- YIICAO A,

TO U CyMMa a + b HE ACAWTCA HAITEAO

HA YUCAO /£




PaGora o yaeGuuxy = ||

*Ycruo: Ne 1, 2 crp. 5-6
°IIncemenno: Ne 3, 4, 6,9, 11, 13
°IIoBTOpenmue: Ne 32, 36
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